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D. 39 | A BIg A8l


https://dl.doubtnut.com/l/_6LD805qjhwJx

60 ?:Iﬁ y = (Cosw)(cosx)(cosm) ...... %’(_-n- ﬁ
dx
fraP R & ?
O s

61. Agfafdd w foar Hifae:
lLz+z2z=0

1 .
2.7 +cos —x = 0 3dd &


https://dl.doubtnut.com/l/_6LD805qjhwJx
https://dl.doubtnut.com/l/_3mPHCTbo5Oay
https://dl.doubtnut.com/l/_YlJbGL5GjxWZ

2 1 :
3.x +cosxa:—OCI?'\’3|FIH%

SH A A P W& ?

A.1and 2 only
B.2 and 3 only
C.1and 3 only

D.1,2 and 3

Answer:

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_YlJbGL5GjxWZ

62. fAafaifEd s w four FHifsiv:
1|W$W®§w3—z3ﬂ®§ww2ﬁ@ﬁ
YIOTAT ST & |

2 A a(t) fodfl &1 & R B e & o

/a(t)dt 4 ¢ 31 PUT &b I YRl Bl &
3 3¢ s(t) A t , R fopdl U1 b faRATIT Bl IRd

Wm%,ﬁ%ﬁamwm%mwﬁwgd

HATE |

3RYh H A D1/ Y Tl 82

A. Bdel 131 2

B. hdc 2


https://dl.doubtnut.com/l/_HY4QBDl1GYxJ

C.hdd 1

D.12 3R 3
Answer:
O s A
63. afe
. -1 z +1 . 1 z —1
Yy = sec (m_l)—ksm (:13—|—1>’ %,?ﬁ
d
% RraP WERE?
dzx

A.O



https://dl.doubtnut.com/l/_HY4QBDl1GYxJ
https://dl.doubtnut.com/l/_wYHGdnzZ7SxU



https://dl.doubtnut.com/l/_wYHGdnzZ7SxU
https://dl.doubtnut.com/l/_BwOtuTFscZu8

4 4
o, T _ 2
. 4 4 C
Answer:
O s

65. (0,00) H Uh Bell 39 YbR fARMd &:

1 — 2?2 for 0<z<1
f(z) =< Inz for 1<z<2
In2—-1+405z for 2<zxz<

Bl & 3ddbctsl HAfd f(z) P I A g A A

HI-IT TS & ?


https://dl.doubtnut.com/l/_BwOtuTFscZu8
https://dl.doubtnut.com/l/_7anHo3na01iV

A f'(z) =2xfor0 <z < 1 faU
B.f' (z) = — 2z for0 < zlrl & fov
C.f'(z) = —2zxfor0<z < 1bfau

D.f'(z) =0for0, <z < oo faT

Answer:

O iz s

66. f(z0==z(z—1)(z+1) & J<d =
fAaffEd & & -1 AL 8 ?


https://dl.doubtnut.com/l/_7anHo3na01iV
https://dl.doubtnut.com/l/_18C74ZRKHHbL

A. R 3faBdd A, U FAad 79 A
31 &

B. UMY Hf&YbdH A, WU FAdH A9 I
Biel &

C. Tl T IS T 37feraa & &

D. el &1 IS AT =LaH T8l &

Answer:

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_18C74ZRKHHbL

1nx

67. — B NfABIT AT R E ?

D. 39h A A U el T 8

Answer:

O iz s &



https://dl.doubtnut.com/l/_qimptNXimIQe

C. 99 3R fawq gy

D. 7 a1 gq, 7 & faum

Answer:

O iz s &



https://dl.doubtnut.com/l/_LFvOVArdyQYb

69.91G [, = % (es®)

sin(z+h) _ _sinz

€ (&

l2 = lim
h—0 h

l3 = /951” cos zdzx

& dl g & & Si-a1 I8 &2



https://dl.doubtnut.com/l/_PWY5giq6j8CV

L Hlio™l VNN W43 )|

d
70. y:anrhﬁWscduquﬂﬁ
dx by + k

hdd dd gl [ARUd Bl g, 319

Aa=b=0

B.a= —b#0

Ca=b#0,h =k

D.a=b+#0

Answer:

O ot s A



https://dl.doubtnut.com/l/_PWY5giq6j8CV
https://dl.doubtnut.com/l/_kZziBRR9CTd0

sin
71. afe lim

z—5 L

= m, & d A9 § I S=-91 IJ&1 &

= MR

) COS T
lim
Tr— OO ,’,E

?

Al=1m=1

B.l =

3
|
3

C.l =

Ao 3|0
3
I
)

D.l=1,m = o0

Answer:

O s A



https://dl.doubtnut.com/l/_kZziBRR9CTd0
https://dl.doubtnut.com/l/_Hl8cQCaQoWDU

27
72./ \/1+sin§dmmésaﬂa?%?
0

A.8
B.4
C.2

D.O

Answer:

O s A



https://dl.doubtnut.com/l/_Hl8cQCaQoWDU
https://dl.doubtnut.com/l/_Hk3Twpq3ESxz
https://dl.doubtnut.com/l/_OY8FVVKgKJ4n

73.9%6 z + y =1 gRl UREg &Fhd
fopaT & ?

A. 139 gpI8

B. 2,/2a°1 8BTS

C.2 i gprs

D. 2,/3 Il SHl8

Answer:

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_OY8FVVKgKJ4n

74. IfE x P adfde I ¢, ) Ry 7§ H

D. [0, 1]

Answer:

ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_s5lS6PkQe9lE
https://dl.doubtnut.com/l/_4JwIVIgRhKT0

75. f(z) = [z]sin(nrz) BT = = k R oRHAEA
3aebelsl T &, STal k U qUies & 3R [x | HewH
quics el & ?

A(—DEk-1r

B.(—1)* (k- Dn

C.(—1)knm
D.(— 1) 'k
Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_4JwIVIgRhKT0
https://dl.doubtnut.com/l/_N28bqH6U6Uwa

76. AR f(z) :%-1, 2, @ stewra [0, 7] A

fAafergd # & S-ar g 8 ?

[

A.tan[f(x)], ST@I [. | A&t quie Bed &, 3R

1
f(z)

B.tan[f(z)], ST8l [. | H&wH YUi® Ba g, 3R

Al Fad g

£ Hx) AT dad &

[

C.tan[f(z)], STl [. | H&TH Uit Bl &, 3R

1
f(z)

D. tan[f(x)] 5@l | | H&wH uies et ©

Al IAAaT &



https://dl.doubtnut.com/l/_N28bqH6U6Uwa

Answer:

O G sw

77. 3ddei

(2] -]

$ PIfe 3R g1 PHA AT E ?

A.3 3R 2

B.2 3R 2

C.23R3


https://dl.doubtnut.com/l/_N28bqH6U6Uwa
https://dl.doubtnut.com/l/_kN7vgGURqPaG

D.137R 3

Answer:

O ot s

2x
1+ 2

78.3f¢ y = cosl(

WRER g ?

), 2 a Y s
dx


https://dl.doubtnut.com/l/_kN7vgGURqPaG
https://dl.doubtnut.com/l/_4aVM5j4OldIX

D. 39H | A Pl A8l

Answer:

O ot s

79.3%¢ f(z) = z(y/z — vz T 1)), &l f(z)

Az = 0 R Tdd &, oo 3racpe-1a T8l &
B.z = 0 R abcl-a g
C.rx = 0R Fdd e &

D. 39YH H A Pls A8l


https://dl.doubtnut.com/l/_4aVM5j4OldIX
https://dl.doubtnut.com/l/_nFqDhNwoLqBE

Answer:

O s

80. g H A P9 IT ITH HhaeH bl FARMAT BdT &2

fle) = =,z # 07

Zz

-1



https://dl.doubtnut.com/l/_nFqDhNwoLqBE
https://dl.doubtnut.com/l/_I2ybUN9JvZkG

D. 3Uwh | A Bls 8!

Answer:

O ot s R

4 1000
[x] x & QIR el Pl fAfeE v & | 39 gen o

1000

Y fn)wHAER?

81, 5T AT B f(n) — [i+L], 2 g

A. 251

B. 250


https://dl.doubtnut.com/l/_I2ybUN9JvZkG
https://dl.doubtnut.com/l/_J6VHqi7Yo541

C.1

D.O

Answer:

O S s

82./(1na:)_1d:1; - /(lna:)_zda: fords aRTER &

?

Az(Inz) '+

B.z(Inz) * +c


https://dl.doubtnut.com/l/_J6VHqi7Yo541
https://dl.doubtnut.com/l/_Pr62Ru2ncnBP

C.x(Inx) + ¢

D.z(Inz)® + ¢

Answer:

O s

83. U 1] fob IR bl R IS &bl BT YIh
PP U Gapd dlal Ub SoidTpR IR bl fAfifd

BT 31T 2 | I IR P et 31fdpaw 3 &€,

SR T &, STR Pl HaT Bl k IHT &1 A8V 5

MAKBTAFT TS ?


https://dl.doubtnut.com/l/_Pr62Ru2ncnBP
https://dl.doubtnut.com/l/_87FSGABLeTWq

Al

B.2

C.3

D.4

Answer:

O iz s &

84. /4\/tanmd:v+/4\/cotmdw hl HIH
0 0
fhge RTR & ?


https://dl.doubtnut.com/l/_87FSGABLeTWq
https://dl.doubtnut.com/l/_cPU5citAfPUj

85. HH olifalv g HedH uvid Weld &1 39 &2 H

%o f(z) = (g(z))? — g(x) Tl 3HATE ?


https://dl.doubtnut.com/l/_cPU5citAfPUj
https://dl.doubtnut.com/l/_Nli6GbCHi3pZ

A. Tt QUi W

B. 0 3R 1 %! Blgax Il quiiel R
C. 0 &I Blgh I Yulichl R

D. 1 %! Bligd Il quliehl R

Answer:

O iz s &

86. THIBRUT Y + A[sin(z + C) + cos(z + C)]
T W IRT A 3R ¢ & fARTeR0T (fAaius) I ura
fAgday PIfe &1 379hc HIBIUT -7 ¢ ?


https://dl.doubtnut.com/l/_Nli6GbCHi3pZ
https://dl.doubtnut.com/l/_0TUcw4zB92gR

A.y" 4 (sinzcosz)y’ =1
B.y + (sinx + cosz)y’
C.y" + (y')° + sinz cos z

D.y" +y=20

Answer:

O iz s

87. Aafafdd sl v faar Hifae:
HYT | :

z > sinzg 9tz > 0k folw


https://dl.doubtnut.com/l/_0TUcw4zB92gR
https://dl.doubtnut.com/l/_Qv2LnsgITWyS

B I :

f(z) = ¢ — sinz V% atfAA a1 g, 9fi z > 0
& foro

39gth B & J-af & fFAgforf@d # 3§ oS- 98
g7

A. BT | 3R HUF 1| G Fal g, BT | BT Jal
WSIH0T BT 11 &

B. BT | 3R YT Il S TL! &, dUT BT Il Bl

TE WS T8 &

C. Y | TE &, fobr B 11 7TeTd &

D. B | 3Teld &, foe] e 11 T &


https://dl.doubtnut.com/l/_Qv2LnsgITWyS

Answer:

O ddisw
dy  yo,(z) —y°
dbel IHIBIU] =
> Iz 4@
HTE ?
Ay = -
¢(z) +c
B.y = gb(;) +c
C.y= ¢(:c;)v+c
C)



https://dl.doubtnut.com/l/_Qv2LnsgITWyS
https://dl.doubtnut.com/l/_SensLEV99YXI



https://dl.doubtnut.com/l/_SensLEV99YXI
https://dl.doubtnut.com/l/_VNO6MyPFzccn

&I 711 fode


https://dl.doubtnut.com/l/_VNO6MyPFzccn
https://dl.doubtnut.com/l/_SOOZsBORN9KC

Cla=B)B-7)(—a)a+B+7)

D.0
Answer:
O s
1 0 2
NINIPE A= |2 1 0| &I HeHs Y PIA-
031
qre ?
—1 6 2 ]
AA=|-2 1 —4
6 31 |



https://dl.doubtnut.com/l/_SOOZsBORN9KC
https://dl.doubtnut.com/l/_7S8h7fx1cO2Q

1 6 — 2]
BA=|—-21 4
6 -3 1
6 1 2 ]
CA=14 —1 2
63 1]
[ —6 2 1 7
DA=|(4 -2 1
3 1 6]
Answer:
O s
-2 2 :
saa—(, ) hdmwAdwE


https://dl.doubtnut.com/l/_7S8h7fx1cO2Q
https://dl.doubtnut.com/l/_VHgNkXb16oaI

B.A> = — 44
C.A’= — 34
D. A% = 44
Answer:
O iz s

93. Re(2* —i) =2, 5é i = ,/—1 & 3R Re
aAfa 3191 &, AT I I =T fARAd Hdr g ?


https://dl.doubtnut.com/l/_VHgNkXb16oaI
https://dl.doubtnut.com/l/_EWuhzWOrLLKq

A. T

C. {IdPR AfdwRIeT

D. WRdcld

Answer:

O iz s

94. I p+g+r=a+b+c=0 & d

pa gb rc
IRMG [gc ra pb | fPAP R E?
rb pc qa


https://dl.doubtnut.com/l/_EWuhzWOrLLKq
https://dl.doubtnut.com/l/_4zTJKn0L2eaf

A.O

B.1

C.pa + gb + rc

D.pa +gb+rc+a+b+c

Answer:

O iz s

95. Al GBI 3R & Afgen3 # & IIH I al
Ifthal &I U IAfa §4918 718 & | Iiafa & Jerefa:
U Afectl & gl bl a1 IRl § ?


https://dl.doubtnut.com/l/_4zTJKn0L2eaf
https://dl.doubtnut.com/l/_YNKXXHLWKdvL

0 o >

O
N|—= Wk Wl o~

Answer:

O iz s &

96. AT clifolv o6 Uh U Pl 29 bR HRT ATl &

foe U1 Bad! & 34 fp Taq1, favH B! &


https://dl.doubtnut.com/l/_YNKXXHLWKdvL
https://dl.doubtnut.com/l/_TLFwf5R2gTWK

31T 5 TG A P & | 16 U B el T g,
dl 19Ty AT & A fos MiRidbdT =1 8 ?

N @

O
O|lot Ok Wl w| -

Answer:

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_TLFwf5R2gTWK

97. HIH ool gfdcel IHE 50 ddb RAKR Ui
I3 & 941 €, X 37 A3t & fAfdee awar g 3
3 & OIS g 3R y fawn s & A avar ¢ |

Ay A A Pa-a/A T2 ?
8
25

2. P(Y) = %

fA f&U 31U e &1 YT v ! 3Tk AT |

1. P(x) =

A. B 1

B. ohddl 2

C.131R 2 gH1

D.9dl 1982


https://dl.doubtnut.com/l/_QeA7HkoUOvMp

Answer:

O G sw

98. @ HeA A 3R B & fau, A= ifavw

3

P(A):1 P(AUB):z 3R
Loy P(A N B) f5a® «TeR &

E)
P(ANB) = <
?

>

w
Wl A~ o+

N


https://dl.doubtnut.com/l/_QeA7HkoUOvMp
https://dl.doubtnut.com/l/_x58ko8Cu5FS6

Answer:

O o s

99, fer s/ & 5 15 erolf & U ufaeel & IHicR
1&g 3R AT fAIe HHE 24 3R 0 & 137l |

I BIC U Yol &l IH-R 712 Ay & & -

qrg?

A.O


https://dl.doubtnut.com/l/_x58ko8Cu5FS6
https://dl.doubtnut.com/l/_Jd2AZQfrQTa5

B.8

C.16

D. 24

Answer:

O s

100. fA5 & A BT x W y o TARRIA I0Tb AR y
W x & TANRY Ul & AT BT Fd A A

ST bl & ?


https://dl.doubtnut.com/l/_Jd2AZQfrQTa5
https://dl.doubtnut.com/l/_9Vh2SxgxZIhi

101. 99 5w f6 A 31k B &) geqT¢ §, 5% fav
1

P(A) :E,P(B) :%ﬁvP(AmB) :1—12

gIP(B A)feab R E?


https://dl.doubtnut.com/l/_9Vh2SxgxZIhi
https://dl.doubtnut.com/l/_lXAItsPO6CbW

@) @ >
5|H |~ |~ o=

o

Answer:

O iz s

102.Uasaqaaiz=rﬁmsa§%3ﬂvwg%|sﬂ

ddfe R mRedig e X = 2817


https://dl.doubtnut.com/l/_lXAItsPO6CbW
https://dl.doubtnut.com/l/_gAlNyS0CPdUI

36

. 25
- 36

c 25
" 216

25
54

Answer:

O iz s

103. fpt §RITE TR U STelsT & JRIad ugeH fob

UTfeBdn % 215308 § A BH-J-5H 4 @ &b
8] FRTar ugeH b e &R 81T 2


https://dl.doubtnut.com/l/_gAlNyS0CPdUI
https://dl.doubtnut.com/l/_zThaaDCQxhF2

A 243

. 10
243

c 11
243

5 13
243

Answer:

O iz s

104. 98 W1 &1 & b ofiF Safthal & e g A
A FH-J-PA <l Afth Up €l HelH H YT gu & (I
fAvuar) ?


https://dl.doubtnut.com/l/_zThaaDCQxhF2
https://dl.doubtnut.com/l/_ci4RW9vyrOJS

Answer:

O iz s &

105. g fe=n ST

X =10,Y =90,0, = 3,0, = 12

g

=l


https://dl.doubtnut.com/l/_ci4RW9vyrOJS
https://dl.doubtnut.com/l/_ZeBmJCkMFOOY

rmy:O.S%IXWYWWﬂTﬂWW
8T ?

AY = 3.2X + 58

B.X = 3.2Y + 58

C. X = —8+0.2Y

DY = — 8+ 0.2X

Answer:

ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_ZeBmJCkMFOOY

106. A P(B) = %,P(AmBmE) = % 3R

P(ANBNCO) :%, g,dl P(BNC) f&as

Answer:

O iz s &



https://dl.doubtnut.com/l/_LHPYRmcJRCZ4

107. fAgfafad aroft & g aRarl & a1fide o fqu

MR
=4 ()
qz gRRar A uRRarR B
QA 3,500 2,700
P 500 800
fermman 1,500 1,000
fanen 2,000 1,800
fafarer 2,500 1,800

39t gl ¥ g g1 & faig, g # 3 foo
Ueh HUTd | gl fob AT Bl A1 g1 2
A.l:1
B.10:9

C.100:91


https://dl.doubtnut.com/l/_o1JIjGMwiRot

D.5:4

Answer:

O s

108. ¥ UH W & HH 0,1,2,3,...,
1,C(n,1).C(n,2),C(n,3),...,C(n,n) &
1Y YT §U &, Al FHI=R H1ed o1 11 ?

A. 2n

B.n+1


https://dl.doubtnut.com/l/_o1JIjGMwiRot
https://dl.doubtnut.com/l/_GPxfgRRvjr8N

Answer:

O s

109. T Sgfadedia wWian # U aRarelt a1 d T&

3R ST & fSach! UifdhdT P & AT A1 oPIidl &

for e gilfibdr 1 —p & | Ifg 98 bael 31HM
P &, Y 7190 &1 3TR Tel g b wfidsan %, gl


https://dl.doubtnut.com/l/_GPxfgRRvjr8N
https://dl.doubtnut.com/l/_8h3KR0mtQFWG

afg adtenef vh Uy H IR FE AT g, A I8
TS T &P b ag I 3Tk A1 ¢ ?

mp

A.
1+ mp

mp
B.
1+ (m—1)p
c_(m-Up
14+ (m—1)p
(m—1)p
1+ mp

D.

Answer:

O iz s



https://dl.doubtnut.com/l/_8h3KR0mtQFWG

10. I X; 3R X, eATEHs AT &, d 576
AR AT 3R IR Hed & o &1 3ieR 1 9
318 €1 b1 Ufcrar-¢l R &T ?

AX+ Xy > 20X X,

B. /X1 + /X2 > 2

|V VT > V2

D. /X1 + /X5 < \/ﬁ(w/Xle n 1)
Answer:

O iz s &



https://dl.doubtnut.com/l/_XTCJgOj5pB02

111.1,3,5,7 31R 9 P @t Ui afedi & 718 & | 3
3 o af$dr Teern g 778 & | 98 Wkiear =1 8
3 Y 18 af$li v RSt a7 Al g ?

A. 0.5

B.0.4

C.0.3

D.O

Answer:

O iz s &



https://dl.doubtnut.com/l/_YvIWadJQIj8N

112. HEHIE-¢ 0TIk AT 8P, Al TARRIA IOTich
0.231R 1.887?

A.0.36

B. 0.2

C.0.6

D.0.9

Answer:

O iz s &



https://dl.doubtnut.com/l/_Yy3fY6uLuPKu

